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84,9033 145,8782 238,0003 | 234,9934 | uda>glly Loalis
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CpV=5107%5.107=2510"mol 5 C,V,=2.1072%20.107=4.10" mol o) counsi -
X, =CglVp 3 HO™ Qligl s andl Jeliial oS «Cp Wy <C W, 0 Laadl
iy cn(HO™)=Cplp—x, 12540l Alall (8 sl JA Ga -

-y CplVp—x
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pKAsz+Logﬁ]—f=pH+Log (CA'ZZ;/S?Z?)/VS (%) A8a) iSs
A
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__m _1 23 _ 21
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E=N.E oy AU e -
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ol Gl cgj)ﬂ\ i) (aee Lﬁj}m GLAJ.'N\ iy (48U Ctuj ‘_g

r sl JUads¥l OB 5 ) jaall A8l (e ST i 5 5ill laas¥I DA 5 ) jaall A8kl -
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Ada g ¢ — (— —(— _— = < gl
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RsrsE s Ub(Z) i) ABe Al * 4]

Uty =~ R_g (1) & (+ DU, =E : umu\mu\usﬁ‘cé”—o S RIS

+R
Upry = rfR-E i (2) 5 (1) ) o5 Uy + Uy = E - (2) Lol Ll
(( ub(t) @Mi‘d@\ &@‘Ub(g)=mx2z0,2lf w\mwﬁbﬂ&u))

= R+r Al i) *
Ln(2R/R—r)

s cu(t)=E/2 N E—u(t)=u(t)) s cup(t))=u(ty) A3 Gk £ =18.1073 5 ddaalll vic

R _ —t/T _E _tl/T R—r _

R+7'E(1 € )_2:>e 2R tl/Z' Ll’l( )
:>——(R+r) n® ):>’—1(R+r)=Ln( ):>L=&.t1
L R—r 2R
Ln( )
R—r
[=— 2004222 421032049 H L e (e il
"500-222

aJlgio RLC 8,l> (59 &,=Jl wlLiuidl (1
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_ _ _1 2 2yl 7 Uma U
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L St A W T
tan(@)=" Rar )
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Co || Lof w=2.p (1) & AOH = ABH 8wl s uin OAB il -
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tan(y)=tan(2.¢) = tan(y) = ZtL(;D) (1) p8) A8al) aas
I—tan“(p)
2_R-r .j, . 2X _ , ¥ ; e ¢ LY
K=t e 2 = RY e dend (2) G (1) 02 ctan(p) =X e
:+ R_r N L“JLa
tan(p)="* Rir P A )

4 ]100-22,2 - . _ s #
tan(@)=" 1007222 ="0,79 = ¢ =7 38,6 @ skl ¢

Jilo Sgiwn e ol aS,> 1 3 cbjud

otbalatll llalaal) -1

sde gaaall Lo didaall g sill o e -

R il gladl S Pl 5%
P+R:maG QA F =ma Lblle oy SR(O,Z,])AM‘_QUS):\JL;im\u}AM\d:uLS_
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= —mgsin(a)+0=m.y = —L=—gsin(a) :0y Ll e deaidl &8l Ll

Py +Ry =ma,, §7
el Aalae 2. 1
retanll JalSall 35k e Aol Silaleas Y sl aaas -
dc};x =0 = v, =Cte=v,cos(f) :Ox s>l e
d

%z—gsin(a) = v,=—gsin(a).t+v, sin(f) : Oy os~all e
2dal cMUB)A@uﬂ\&\Sﬂ\@k&)
%:Vo cos(f) = x=vycos(f)t (1) (x5=0) :0x Ll e
%:—gsin(a).tﬂ/o sin(f) = y:—%gsin(a).tz+v0sin(,8).t (2) (19=0) :0y L5l e

(2) Aol B Gmsmg e fme - G el 2 AT (1) A8
1(2) Adlaall & G gmas ¢ vcos() Il il 2 pAds (1) 4Bl (e

1 . X 2 . X gsin(a) 2
=——osin(a).(—————— + Vv, SIN (———— ) = =— X +tan X
y 2g ( ) (VO COS(ﬂ)) 0 (ﬁ) (V() COS(,B)) y 2\}02 Cosz(ﬂ) (ﬁ)

N (xy =20m;yy=0) :ze G=N s cypie sull dad clsa %13 ]

_ gsin(@) gsin(a) sin(g) | _
Yy =— 2v02 cos2(B) X3 +tan(B)xy = {— 2v02 cos2(B) Xy +W}XN =0

gsin(a) . 3 _|gxysin(a)

 [98x20xsin(12) . .
Yo _\/ sin(2 x 60) =086 ms <

;SJM\M&#\J;) Vg3 Xg P K
v, (t,)=—gsin(a) £, +vysin($)=0 1) «Oy Jsaall e Aol dgaia Jlaa) panii Lol 4 xie -

S badl 4 N G padll S e Jpagddas] oo tsz—vosin(ﬁ) 4 g

gsin(a) -
1(2)5 (1) et oplobadl b 7 = ?:E((f)) el a2 -
() =vocos(P)t, =y cos() L) =y, — . - V%;Siﬁf?&[;)
y(t) =L gsin(@) 1,2 +vysin(p), =~ 8N Ce sfr?((f)) P+ vosin(A) (] sfr?((f)) )

inscription.


https://inscription.ma/

()s (ismly asle 20 g giaall Ay gyl aslall

ST ¥l ) 1= 2009\, J6C -yl R L

ol - ailalill gy on O Ryl - dwgall 2B deas :dslall lial

2 .2
_ o Y sin®(f)
¥ 2gsin(a)

rol sl £ ASlSaal) A8l s ) -1.2

Ep=E,+E,, 1l J8 e 5 S 1801 o ol -
2 2
E :%JA 0 :%mﬁ,g ol L Bl 8 e e -
:L;S‘—\Y\};.H\A}A} GOALA\L;M\J GOZJ}AA\“—UA‘E (Z) =mgz + Cte QUSAJM\@AJ\M\LUQJW
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sin(a)=—= G,G =§ = z=y.sin(a) (1)

QA5 N ANy ol jued pe G QS
y=GyK=GyA—- KA={(—{.cos(0)
= y=L.(I-cos(d)) (2)
z=(sin(a).(1-cos(0)) 0l it (2) 5 (1) o
cop AE aia gl d8la juel s
E,, (0)=mglsin(a).(1-cos(d))

2
P (e A o ol B S ¢ 1_005(9)z% 5 i) Ll Al (o il A8Me Jlainds

1 . 2
E,, (6) —Emgf sin(«x).0
Al AL juet iy ) il

E,=E +Epp:%m€2 6' +2mg£sm(a) 6?

_1_» 2 gsin(@) 5
:>Em—2m.€ {(dt) 2= .49}

10 4 s) 3 Liias il Adealail) Alslaall Uitiul 22 2
i(Em):o (1S 5 cAlage CASISIRY) (Y ¢ SoilSall daiall 4SSl A8l Jadat

1 ,2d/|d6y gsin(a) | _ A
(E )= m€ dt({( dt) o= 0 })_o (s
dl,do gsm(a) d [ 2 dH d29 gsin(a) ,do

dt[(dt)} [0 ]_ :2 +2 / gdt =0
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d226’+g3i?(“)9:0 (%) A Al Al e Mj‘z% L
dt =

‘TO ua\aj\ J}J\JMJ.\J;S_:SQ,

Cé}? 2T”6’ s1n( t+gp) (ot GV A 5 f=6 cos(27[t+(p) A el oda s -
Ty

2 2
M:_(Z._ﬂ') O AU 58S d 0:—(2'”j 6, cos( t+¢) Gssc\_u\_ﬂ\ daidall g

dt? Ty dt? Ty Ty

=0
d*6 0. (2”) 6=0 (*) Al daleal) e Joanid

dr? Ty

_ ! diag o [ 228 ) Z 8SIMA) gy win (#) 4 (%) ol Ll
Ty=27 Zsin(a) Adag (Toj === : il (*7) 5 (*) il sl g
_ 12 ~ P
Th=27 g sy *1528 ¢

LGy ) e 0 G s die daall iyl g Aigladl) T 558l 505 s -4.2
A ) ) e ganall puzad -

— . - . —>
R Bl ol Ll 7 Jial ils - P Ly
(el &f@u—’}-‘-‘l @U‘ Ol Gk *

SF maG -~ P+T+R maG (*)
7 Aeaially As sall il small e (%) Lgaiall 4830al) Lliu) *
P +T,+R, =ma,  (Gu,n) suad
sz.ﬁ.(%)z + mgsin(@) 4es¢ —mgsin(@)+ T+ 0 =m.z.(%)2 L

;J\Jasuw@aﬁw”ﬂ\m% Ao s 30 de yudl dass

sin(z'—”.tﬂo) =11 4y cos(2'—”.t+(p) =0 :Jubs6=0, cos(zz;—”.Hgo) =0 : Wl
Ty Ty 0

(ii?) (2 72')292 gsm(a) 92 \J\ ¢ % 27[0 Sln( t+(0) .72' em :L;j‘\y\“,-vh 1) y
0

T:mgsm(a).[1+0,,21 ] tsd dinll yigisad yumi g

T= 60x98><31n(12)[l+(15)2} 127,6 N .
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